



**Марина ПУШКАРОВА**

Тел. 25-46-33

E-mail:

raminaj\_sm@mail.ru

## Генеральной Ассамблеей ООН 2017 г. провозглашен годом устойчивого туризма в интересах развития мира.



**EXPO 2017**  
Astana Kazakhstan



Будет нальяя стандартов менеджмента качества. Их постепенное комплексное внедрение рекомендовано услугодателям. Помимо этого, спикер внесла предложение по созданию цеха по переработке природных отходов, который не только сделает окружающую среду чище, а как следствие привлечет больше туристов, но и позволит использовать ил и валежник в виде топлива.

В финальной части пленарного совещания были подписаны меморандумы о сотрудничестве в сфере обслуживания и приема гостей, участники международной выставки между АО «НК Астана ЭКСПО-2017» и ГПП «Бурабай», «Кокшетау», ТОО «Бурабай ламу», управлением туризма региона и уполномоченными органами по туризму Костанайской, Павлодарской и Северо-Казахстанской областей. Субъекты туризма Казахстана и Российской Федерации провели встречи в формате b2b, по итогам которых заключили около 200 взаимоотношений договоров и соглашений. В завершение мероприятия для туроператоров был организован информационно-рекламный тур по лучшим объектам Международный закуп, что предполагает EXPO, грузовой зоной.

Стартовала череда соревнований по подготовке к EXPO-2017. Вопросы приема и обслуживания туристов, прибывающих на Международную спортивную выставку, в т.ч. и в Акмолинскую область, обсудили в п. Бурабай.

Организаторами встречи на базе отеля «Береке» выступили управление туризма совместно с АО «НК «Астана EXPO-2017». До начала мероприятия гостям представили мини-выставку ряда субъектов турбизнеса, производящих сувенирную продукцию по национальной тематике (ТОО «Блэк», Союз художников области, ИП Нурумбеков, ИП Фризен...), а также подготовку волонтеров и гидов-экскурсоводов колледжа индустрии туризма и сервиса и педагогического Г. Щучинска на трех языках.

Расширенной информацией об EXPO-2017 с захстанскими и российскими туроператорами, руководителями объектов отдыха региона поделилась советник председателя правления национальной компании Роза Асаибаева.

Так, в приоритете строительство выставочной площадки и привлечение участников (2-3 млн по-

года). На сегодня соглашне дали 13 международных организаций и 70 стран. Всего планируется задействовать 110 таких. Немаловажно раскрытие тематики выставки – энергия будущего и вовлечение спонсоров. Резервными городами для расположения туристов станут Караганда и Кокшетау. Ожидается организация чартерного воздушного флота. Выставка продлится 10 июня по 10 сентября. Ей будет сопутствовать культурно-развлекательная программа (диная, вечерняя, почечные) с приглашением отечественных и зарубежных артистов, возможно даже Цирка лю Солей, Мюнхенского

штаба. На выставку стартует в июне текущего.

Экскурсия для гостей начнется с перехода по пешеходной зоне к центру выставочного комплекса, где расположены не имеющие аналогов в мире комплекс «Сфера» – семизажильный «Музей будущего» общей плошадью 5 тыс. кв. м., высотой – 100 м, диаметром – 80. Первый этаж займет национальный павильон «Казахстан» – олицетворение души страны, с атрибутикой, демонстрирующей культуру и наследие.

Внутреннее кольцо «Сфера» – четыре тематических павильона, каждый из которых раскрывает свою тему.

Далее – конгресс-центр (гостиная, зал для встреч, конференций и приема почетных гостей). В «Зоне

лучших практик» – символический центр выставки с успешными технологиями, проектами и стратегиями в производстве, сохранении и использовании электроэнергии в развивающихся странах.

Маршрут посещения «EXPO» включает в себя визит в столицу, формирующийся из школе гидов-переводчиков и экскурсоводов. В феврале с.г. планируется проведение республиканского форума «EXPO-2017».

Директор МТА «Арман Тур» Салтанат Абданова поведала о школе «Кокшетау», ТОО «Бурабай ламу», управлением туризма региона и уполномоченными органами по туризму Костанайской, Павлодарской и Северо-Казахстанской областей. Субъекты туризма Казахстана и Российской Федерации провели встречи в формате b2b, по итогам которых

заключили около 200 взаимоотношений договоров и соглашений. В завершение мероприятия для туроператоров был организован информационно-рекламный тур по лучшим объектам Международный закуп, что предполагает EXPO, грузовой зоной.

Организаторами встречи на базе отеля «Береке» выступили управление туризма совместно с АО «НК «Астана EXPO-2017». До начала мероприятия гостям представили мини-выставку ряда субъектов турбизнеса, производящих сувенирную продукцию по национальной тематике (ТОО «Блэк», Союз художников области, ИП Нурумбеков, ИП Фризен...), а также подготовку волонтеров и гидов-экскурсоводов колледжа индустрии туризма и сервиса и педагогического Г. Щучинска на трех языках.

Расширенной информацией об EXPO-2017 с захстанскими и российскими туроператорами, руководителями объектов отдыха региона поделилась советник председателя правления национальной компании Роза Асаибаева.

Так, в приоритете строительство выставочной площадки и привлечение участников (2-3 млн по-